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PUNTÍKOVÁ OSLAVA 
 
Lenka, Bětka, Tomáš a Ruda, si udělali puntíkovou oslavu. Puntíková proto, že měl každý za 
úkol, přinést si puntíkový hrníček. V prvním hrníčku měla Lenka 1 l vody. Ve druhém hrníčku 
měla Bětka 400 ml mléka. Ve třetím hrníčku měl Tomáš 20 cl kávy a ve čtvrtém hrníčku měl 
Ruda 6 dcl limonády. 
 
1) Kdo má více tekutiny, Bětka nebo Ruda?  
2) Převeď objemy všech tekutin na mililitry. 
 
 

 
Odpověď, řešení: 
 
 
1) __________________________________________________________________ 
 
 
2) ________________________ 
 
    ________________________ 
 
    ________________________ 
 
    ________________________ 
 
    
 
 
 


